

地铁族 住行 衣食 生活圈

饺子,北方人的挚爱,也诠释了北方人对于面食的钟情。有地铁族笑谈,大年三十到正月初十,一日三餐都与面食相关,特别是饺子,圆乎乎、胖鼓鼓的,端上节日的餐桌,喜庆与团圆尽在其中,现在真想来上一碗香喷喷的大米饭。

北方人喜欢饺子,南方人钟爱大米,渐渐的,北方人也对大米饭有了真情,南方人也对饺子有了真爱。

绿油油的稻田,稻谷茁壮成长,而在天津生长的一种“巨型稻”成为这个春天人们关于“大米”的话题。

大米源于稻谷脱壳、碾磨粗皮后的成品,丰收时节,满目的稻谷飘来稻穗的清香,而足有一人多高的“巨型稻”着实让人在顿感新鲜的同时也让视觉有了震撼。将近两米高的稻穗十分挺拔,随着微风摇曳,置身于“巨型稻”下乘凉,耳听着风吹麦浪传来的委婉音律,真的感觉到美的惬意。

据悉,天津“巨型稻”经检测为非转基因水稻,不含铅、汞等重金属危害物,采用人工插秧,无害化种植,有机施肥。“巨型稻”不仅口感好有嚼劲,更可以让人们感受“禾下乘凉”的全新体验。

有兴趣的地铁族可以添加“珍馐精饌殊滋圈”微信群,报名参加在弯弯的稻穗下享受微风吹拂的乐趣,品味稻香的美艳。

吃

北方人虽喜「面食」但也无法拒绝香喷喷的大米饭



春天来了,万物复苏,嫩芽吐蕊。一年之计在于春,新春的气息唤醒了所有的灵动,传递着又一场全新的生活时尚潮流。

春天来了,有很多事要去规划,有很多故事要重新起笔,有很多想法要去实现,于是人们喜欢在春暖花开之际享受生活的每一个细节。

地铁族的生活在春天里开始释放新的时尚与潮流,人头攒动中,春的生机与活力提早显现,春的气象万千在人流中悄然涌动。有地铁族感叹,春天的律动已经揭开面纱,空气中已经有了花儿的芳香,有了枝头绿叶的生机,春天里,应该更多地享受阳光明媚,应该追溯春日中的“吃”“喝”“乐”……

春天里追潮 吃喝乐



喝

盛宴无「饮」不成席 找回儿时的「记忆」的巴氏鲜奶

每逢佳节,亲朋相聚,好友相约,一桌美食融合了人与人之间的亲情与友情。

不知从何时开始,“无酒不成席”逐渐转变为盛宴无“饮”不成席。酒,在很多场合正在淡出人们的视线,而更多种类的“饮品”成为餐桌上的“主角”。在不计其数的饮品中,经过高温处理的“巴氏鲜奶”悄然占据了头把交椅。

据了解,“巴氏鲜奶”在经过消杀处理后口感更加浓厚,而各种衍生产品更让人难以割舍。

“巴氏鲜奶”唤起了人们对儿时的深深记忆。一位老地铁族表示,之所以喜欢“巴氏鲜奶”,主要是诱人的口感,同时唤起了青少年时期的美好回忆,那个时候,每天早上都会到临街的“奶铺”去喝热的鲜奶,锅里冒着热气的奶香便是一种欢欣的奖赏。



春天是放飞心情的季节,蓝天白云,微风轻拂,枝繁叶茂中阵阵花香扑面而来,于是要来一场说走就走的旅行,感受一次“开心就好”的游玩。

作为年轻的地铁族,张潇和孙佳是在地铁上结识,用他们的话说,结婚的时候要选在地铁上搞一场婚礼,因为地铁不仅是交通工具,更是两个人相爱牵手的“大媒人”。

春天里,邀约上三两家亲朋好友,大家一起感受春的绿意盎然,感受春的花红柳绿,感受春的温暖阳光的确是一件惬意的事,出行不在于路途有多远,时间有多长,主要是“开心就好”。

地铁族小韩刚刚从老家来到天津工作,这两天约上朋友要去看一看春天里的天津,经过研究决定乘坐地铁玩转“天津城”,小韩表示,城市之所以陌生是因为错过了春天的风景,所以一定要在春天到来之际好好欣赏这座城市,进而读懂城市,融入城市,正因如此,所以“开心就好”。

新报记者 杨维东 文/摄

乐

春天里需要「乐子」 来一场「开心就好」的游玩



新报打造衣食住行——大集

为更好地为地铁族推荐2023年流行时尚风潮,同时与地铁族一起互动交流相关的时尚流行趋势,《每日新报》“时尚”专刊特别策划推出“衣食住行”四个微信群“大集”。



“穿衣专属俱乐部”以时尚穿搭,美容发艺等方面为主,针对服装定制,穿搭,妆容发艺以

及婚礼服饰多方面与地铁族进行有效沟通互动,地铁族可以将自己对服饰穿搭,美妆发艺等体会与群友一起分享,俱乐部也将邀约相关行业人士与爱美的地铁族交流。

“珍馐精饌殊滋圈”以“吃”为主,包括推荐街市流行的小吃美食以及地铁族美



食达人的“拿手菜”,将“吃”文化进行展现,除了各类鲜活的食材,还有风格迥异的餐具,更有精美烹饪后的“摆盘”艺术,让“吃”成为一种视觉的、味觉的、精神的享受。

“爱舍筑家服务社”将与地铁族一起勾画居住生活的品质。有针对性地重点介绍当下楼市改善型



需求选房,刚需结婚选房,外地人选择天津城市生活选房,使有买房需求的地铁族能在“服务社”相互交流自己的买房经,同时“服务社”也将推出更多的主题房源信息,助力地铁族选房。

“驾车出游快乐荟”以打造结伴选车购车、一起出游的朋友圈为宗旨,来一场“说走就走的旅行”。

